

RASPORED SVETIH MISA
12.2.2018. – 18.2.2018.

PONEDJELJAK, 12.2.2018., Eulalija, Zvonimir

7 sati NIKOLA Cibani, god. i LJUBICA

UTORAK, 13.2.2018., Katarina, Božidarka

7 sati + iz ob. Golub

18 sati 1)IVAN Šegudović 2)ANA Abramović, 30. dan 3)ZDRAVKO i MARIJA Jurinić
4)TOMO, MARIJA i BRANKO Tutek 5)ZVONIMIR i BARICA Mulig 6)SANJA
Vrbetić, 7. dan 7)VLASTA Lucić, NIKOLA i MATIJA 8)BARICA Berdik, 7. dan
9)+RADOSLAV Kadlec, god.10)PETAR Miladin, god. 11)VJEKOSLAVA i IVAN
Puhar 12)VLADIMIR Nežić, god.

SRIJEDA, 14.2.2018., ČISTA SRIJEDA – PEPELNICA (post i nemrs)

7 sati

18 sati LJUBOMIR Jugović i ob.

ČETVRTAK, 15.2.2018., Vitomir, Klaudije, Vito

18 sati +NIKOLA Dumić

PETAK, 16.2.2018., Julijana, Julka, Samuel, Miljenko

7 sati

18 sati 1)JURAJ i DRAGICA Kolarić i ob. 2)KATARINA i JOSIP, DRAGICA i JURAJ
Kolarić 3)ALOJZIJA i FRANJO Ivančić i PAULINA i STJEPAN Lacković
4)MILAN Jugović, god. 5)+ iz ob. Srednoselec i Stanišić 6)+ iz ob. Šegudović i
Livaković 7)FRANJO Štibohar, 7. dan 8)DRAGUTIN i MARIJA Stić, god.
9)MATIJA Tončić, god. 10)VJEKOSLAV Jurković 11)ANA Malešić, 7. dan
12)ANA Horvatić

SUBOTA, 17.2.2018., Utemeljitelj Reda slugu BDM, Bartol, Benedikt

18 sati +SLAVKO Šebečić

NEDJELJA, 18.2.2018., PRVA KORIZMENA NEDJELJA

7,30 sati MARIJA, IVAN i MARIJAN Obraz

9 sati **PRO POPULO**

11 sati DRAGICA i JURAJ Celinščak

18 sati PETAR Šeperić, god.

Cvetković 9,30 sati +ZLATKO Boričević i ob.



**ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. NIKOLE B.,
JASTREBARSKO**
11.2.2018. – 18.2.2018.

Br. 112 god. X

ŠESTA NEDJELJA KROZ GODINU
11. veljače 2018.



Prvo čitanje:

Lev 13,1-2.44-46

Drugo čitanje:

1 Kor 10,31-11,1

Evangelje:

Mk 1,40-45

„Ako hoćeš, možeš me očistiti.“

Čovjek zahvaćen gubom ne traži

od Isusa ozdravljenje, nego očišćenje.

Time izriče svu težinu svoga stanja:

teže je podnosio tegobu isključenja iz

zajednice, nego samu bolest.

Isus ga ozdravlja „čisteći“ ga.

Očišćenje ga vraća u zajednicu.

I grijeh je onečišćenje. Onečišćuje

naše odnose, poglede, zajedništvo.

Samo onečišćeni, možemo biti

sposobni za iskreno i potpuno

zajedništvo.

KORIZMA - VRIJEME POSTA I OBRAĆENJA

Na Pepelnicu ili Čistu srijedu u Katoličkoj Crkvi započinje korizma, četrdesetodnevna priprava za Uskrs. Od kraja 11. stoljeća vjernici se na taj dan posipaju pepelom od blagoslovljenih maslinovih ili palminih grančica. Taj pepeo označava ozbiljnost i pokoru čime je obilježeno cijelo korizmeno vrijeme, te nadu u uskrsnuće. Od 5. stoljeća u središtu priprave za Uskrs je post, a budući da nedjeljom nitko ne treba postiti, početak vremena posta pomaknut je u 6. ili 7. stoljeću sa šeste nedjelje prije Uskrsa na srijedu koja je prethodila toj nedjelji. Pepelnica ili Čista srijeda i Veliki petak jedini su dani u godini kada Crkva propisuje strogi post i nemrs. Post, koji je propisan za Pepelnicu i Veliki petak, znači da se katolici od 18. do 60. godine života (s izuzetkom bolesnika) taj dan smiju samo jednom do sita najesti, što ne isključuje i druge oblike odricanja. Nemrs, koji je propisan za sve petke u korizmi, znači odricanje od mesa toplokrvnih životinja, a obvezuje sve vjernike koji su navršili 14 godina. Za sve katolike Crkva u korizmenom vremenu propisuje "molitvu, post i dobra djela". Tko post shvati kao zakon, dovoljno je da izvrši to što Crkva od njega traži. No, sasvim je normalno da će svaki vjernik daleko ozbiljnije shvatiti taj poziv Crkve na post, pokoru i nemrs. Brojni se kršćani u korizmi pokušavaju biti vrijedni u poslu, samozatajni, strpljivi prema svojini ukućanima, šutljivi i vrijedni. Velik broj kršćana odluči da će u korizmi svaki dan desetak minuta čitati Sveto pismo. Brojne su obitelji koje u korizmi odluče da će navečer uvesti obiteljsku molitvu, ili da će svaku večer zajednički u obitelji moliti kronicu. Jedni odluče na početku i na kraju korizme dobro se ispovjediti, i tako u te dane biti osobito čistima. Djeca obično odluče da će se tih dana odreći slatkiša i bombona, da će se odreći nekih igara koje su im smetale da napišu školske zadaće. Ima bračnih drugova koji odluče da će u korizmi govoriti jedno o drugom samo pozitivno i dobro. Neki odluče svaki dan, ili pak nekoliko puta tjedno, poći na svetu misu. Zato se i kod posipanja blagoslovljenim pepelom na Pepelnicu kaže onome koga se pepeli: »Sjeti se čovječe da si prah i da ćeš se u prah vratiti«. Ili pak druga rečenica: »Obrati se i vjeruj Radosnoj vijesti«. Pepelnica je ostala kao spomen na pokoru koju su činili Židovi tijekom svoje povijesti. Prah označuje da je čovjek bez Boga samo gomila praha koja se raspadne i zauvijek nestane. Tek u Božjoj svemoći i ljubavi taj prah postaje čovjekovo tijelo i duša, i neraspadljiv, besmrtn i vječan. Zato taj prah koji se zove čovjek i koji je smrtan i loman treba neprestano Božju prisutnost i snagu Duha Svetoga da učini čovjeka nepobjedivim i besmrtnim. Vrijeme priprave za Uskrs završava na Veliku subotu, točnije Vazmenim bdijenjem, a 40 dana je izabrano prema novozavjetnom zapisu o Isusovu 40-dnevnom postu u pustinji, no simbolički se uz taj broj vezuje i 40-godišnje putovanje Izraela u obećanu zemlju. Crkva ističe kako korizmeni post ne znači samo odricanje od ukusnih - mesnih i začinjanih - jela, nego ponajprije prekid sa svakodnevnim lošim navikama. Post je ponajmanje sredstvo kozmetičkog karaktera i u njegovu bitnu sastojnicu ubraja se duhovni značaj pokorničkih djela. Korizma koja počinje na Pepelnicu vrijeme je velikih obećanja i nada. Tada bi trebalo napraviti zaokret života. Najprije odreći se grijeha, priznati ih i oprostiti onima koji su te povrijedili. Zatim zamoliti neka Duh Sveti ispuni prostore duše, zamoliti Boga neka osvježi i izliječi dušu, tijelo i duh, a onda početi živjeti pozitivno i vidjeti da je zaista moguće biti sasvim drugačiji čovjek, svet, da je moguće svega se odreći i biti slobodan u srcu, da je moguće prihvatiti život s križevima, mukama, smrću i bolestima, te postati zdrav, vječan i neuništiv. Hrvatski naziv korizma dolazi od latinskoga korijena quadragesima, što znači četrdesetdnevna.

6. nedjelja kroz godinu B (Mk 1,40-45)

"Ako hoćeš, možeš me očistiti!"

"Hoću, budi čist!"

Gubavac dolazi k Isusu. To nije bilo zakonski dopušteno. On je već time prekršio zakon. Vjerojatno je tada svu svoju nadu stavio u ovaj susret s Isusom. Isus se ne ograđuje od tog čovjeka. Dodaće ga se. Dakle, ni Isus ne poštuje zakonske propise.

U ozračju čudesne ljubavi i dobrote, Isus svojom čistoćom zahvaća u čovjeka koji je bio nečist. Tako će biti i u sljedećim situacijama koja će nam evanđelja donositi: Isus blaguje s grešnicima, prihvaća bludnice, ne bježi pred carinicima, razgovara s farizejima. Ne boji se zaraze grijeha. No, od tog časa, mnoštvo ide k Isusu. Tako će Isus na križu uzeti mjesto grešnika, uzeti na sebe svu bol svijeta, da bi sve ljude privukao k sebi. Danas Isus kaže meni i tebi: "Dajem ti čistoću. Povjeruj da sam jači od tvoje gube, da svojom čistoćom mogu oprati svaku tvoju nečistoću. Bogu je sve moguće. Ljubav je moja bolja od života. I neka pokraj tebe i drugi postaju čišći."

Gospodine! Daj mi shvatiti da je spasenje u Tebi. I daj da onda, po čudesnom obraćenju moga srca, ja doprinosim svijetu pravde i ljubavi.



KLANJAMO TI SE, KRISTE, I BLAGOSLIVLJAMO TE, JER SI PO SVOJEM SVETOM KRIŽU OTKUPIO SVIJET!

KRIŽNI PUT je petkom i nedjeljom u 17,30 sati.

Župni oglasi:

- Ovu nedjelju je **blagdan Gospe Lurdske i Dan bolesnika**. Sveta misa za bolesnike i podjela sakramenta bolesničkog pomazanja je u 16 sati. Prilika za ispovijed je u 15 sati. Dovedite svoje starije i bolesne. **U 18 sati nema svete mise!**
- Ovu nedjelju je **Dan braka**.
- **U srijedu je ČISTA SRIJEDA - PEPELNICA, zapovijedani POST I NEMRS. Pod misama u 7 i 18 sati će se pepeliti.**
- Svi oni koji se žele pretplatiti na katolički tisak neka se jave sestri Pauli.
- Mladi imaju susret u nedjelju iza večernje mise.
- Vjeronauk za prvopričesnike, krizmanike i ostale razrede je po redovitom rasporedu.
- Liturgijska grupa ima susret petkom u **20 sati**.
- *Vjerski tisak: Glas koncila, MAK, Srce Isusovo, Sveti Josip, Veritas*